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[image: image2.png]B aByx Gubamorexax OblIO ONMHAKOEBOE KOJHUYECTBO
xkuur. Yepes rog B nepBoii Gu6aAOTEKe HHMCAO KHHL
yBenmuniock Ha 50%, a BO BTopoit — B 2 pasa. B kaxo#t
OubiHOTeKe KHUT cTato Gopime?

A. B nepsoit 6ubanorexe

B. Bo Bropoit 6uéanoreke

B. KHur octanocs HOpPOBHY

T. lIna orBera He XBaTaeT ASHHBIX
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[image: image6.png]B CEeKI N 8]([)0681‘"!(.“ 9UCJI0 AeBOYEeK OTHOCHTCA K YHC-
JIy MAnbuMKOB Kax 2 : 5. CKOJABKC TPOGK, B KAXKAYIO M3
KOTOPHIX BXOJAT OAHA& JeBOYKa H JBAa MAaJb4YUKa, MOTYT
OAHOBPEMEHHO BBICTYNATD, €CJIM BCEro B CEKLHN 3aHHMa-
erca 28 wemonex?

A 4 B. 8 B. 9 T. 10



[image: image7.png]HajiguTe sHaveHMe BhIpadkennma 1 — 10y + 5y° npu
y = ~0,2.
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[image: image8.png]Tpu monyueHn: feHer dyepes GaHKomar 6aHK yAepiKuBaerT
3% or cHATO# cymMMbl. CKOIBKO Bcero jeHer Gyzer CHATO
€O cueTa KJIMEHTa, eCJIH OH MOJMyUaeT Yepes Gamkomar a p.?
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[image: image9.png]Purypel COCTAaBIAIOTCA U3 KBAADATOB, KAK IOKA3AaHO HA
pucynke., M3 KaKOro KONHYECTBA KBAaAPaTOB COCTABJEHA
¢urypa ¢ HoMepoM, pasupiM 1007
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[image: image11.png]ToBap Ha pacHpojaxe yUeHMIH Ha 20%, mpu 3TOM OH
cran cromth 680 p. CKOJNBKO CTORN TOBap AC Pacmnpo-
aaxu?

A.136p. B.816p. B.700p. T.850p.



[image: image12.png]Hercxuit Gaccelfn npamoyromsroit GopMbI cO cTopomaMu
4 M u 5 M ofpamMnen JOPOMKON OXMHAKOBOM IHPHHBL
(cm. pucyHoxr). Bacceiin Bmecte ¢ HOPOMKKOH 3aHUMaeT
niomans, pasAyw 56 m°. Kakosa mupuna goposcru?
BriGepure ypaBHeHHe, COOTBETCTBYIOLIEE VCIOBHIO 3a-
Aaum,

A. (4 + x)5 + x) = 56
B. 4(5 + 2x) = 56

B. 5(4 + 2x) = 56

T. (4 + 2x)(5 + 2x) = 56
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[image: image14.png]Ha noct cnukepa napjiaMeHTA MPeTEHAOBANHA JABA KaH-
xpaaTa. B ronocoBaHHM HPMHAAM y4acTHe 252 perryrara.
Tonoca MeXAY KaHAaugaTaMu pacnpeaendnauck B OTHO-
menny 2 : 7. CKOJABKO TOJOCOB NOJIYYMJ NPOMrpaBILMA?

A. 280 B. 196 B. 56 T. 28




[image: image15.png]CooTHecuTe ApobH, KOTODBIE BHIDAXKAIOT JOJHN HEKOTOPOH
BeJINY¥HBI, U COOTBETCTBYHOIINE HM OPOLEHTHI.
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[image: image16.png]Ampnpeit crapue Osiera Ha 4 roga, a Oxer crapme Bopuca
® 1,5 pasa. Bmecre um 36 ner. Crombko et Bopmey?

A. 16 ger B. 12 jyer B. 8 xer T. 6 ner



[image: image17.png]Vnpocrure Bhlpamenne 8x + 4(1 — x)%
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B. 4+ x* I. 16x% - 24x + 16
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